

«Моя самая крутая игрушка — это мой сын»

Артем Ткаченко об игре и адреналине

Фотограф: Кирилл Колобянин
Стилист: София Бурнашева
Груминг и прическа: Алена Павлова

— Говорят, мужчины — те же дети, только игрушки у них дороже. А вы во что играете? В часы, машины, гаджеты, может быть?

— А можно считать моего сына гаджетом? (Смеется.) Моя самая крутая игрушка — это мой сын. Это круче, чем часы и машины.

— Вы полностью включаетесь в игру с ним?

ком в лицо!» и что-нибудь в этом роде. Но это бывает редко.

— А на втором месте после сына...

— Машины, конечно. Мне кажется, у девочек и у мальчиков с самого детства эти страсти остаются: девочки как играли в куклы, так и продолжают в них играть, а мальчики любят машинки. Это какие-то неизменные вещи.

— Нравится копаться под капотом?

— Не нравится, потому что в машинах я совсем не разбираюсь. Хотя и говорят, что водитель должен уметь починить автомобиль, если вдруг он сломается, но я ни черта не умею. Зато обожаю водить. Я занимался экстремальным вождением и думаю, у меня неплохо получается. Единственный минус — это, конечно, штрафы за превышение скорости.

— Вы носите часы Panerai, с которыми хоть в огонь, хоть в воду. Удавалось проверить их в экстремальных ситуациях?

— С аквалангом я не плаваю, на дно не погружаюсь, и часы я использую исключительно по назначению.

— Но вы занимались экстремальным вождением. Значит, все-таки гонитесь за адреналином?

— Да, как только выхожу из дома, сажусь за руль, и начинается гонка за адреналином. (Смеется.) Москва, по-моему, это бесконечный адреналин. Вот так уезжаешь куда-нибудь отдохнуть, занимаешься там йогой, самосозерцаем, читаешь книги, возвращаешься потом умиротворенным и говоришь себе: «Ну теперь-то я другой человек, теперь ничто не может выбить меня из колеи. Я камень, я камень, во мне спокойствие самурая и слона...» Сидишь за руль, и через десять минут все это проходит, потому что вокруг тебя начинается бешеная суeta, паника: все сигналят, кричат, ругаются, машут кулаками... Это такой адреналин! Поэтому даже гнаться за ним не надо, он вокруг, мы в нем

плаваем. Но, конечно, я люблю экстремальные виды спорта, особенно все, что с водой связано. Флайборд недавно опробовал — очень крутая штука, но страшная.

— Говорят, в кино вы попали случайно.

— Дело было, когда я учился в Щепкинском училище. Валялся после учебного дня в общаге (был я тогда второкурсником), и ко мне постучался Алексей Алексеев, ныне артист Театра юного зрителя. Он тогда снимался

ЗВЕЗДА школьных спектаклей в прошлом, успешный актер в настоящем — Артем Ткаченко к тому же счастливый отец. Артем везучий. Даже этот номер с интервью выходит за пару дней до его дня рождения. Остается только пожелать Артему сыграть все то, что он еще не успел и хотел бы. Об игре в разных ее проявлениях с актером и другом часового дома Officine Panerai беседовал Денис Сидоров.

— Когда мы вместе проводим время, мне кажется, что мы ровесники. Ему три и два, мы примерно наравне с ним общаемся. Со стороны я выгляжу, наверное, полным идиотом: иногда даже слова перестаю выговаривать, потому что он еще не очень хорошо изъясняется. Вот я с ним и разговариваю на его языке. Приходится, конечно, в какие-то моменты быть серьезным, сдвигать брови и говорить: «Сынок, нельзя бить папу кула-

РУБАШКА
DIOR HOMME
ГАЛСТУК DIOR HOMME
КУРТКА PRADA
ЧАСЫ PANERAI
LUMINOR MARINA
8 DAYS ORO ROSSO —
44 MM